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1 ZEHOEHRER
1.1 BIEZ
BARTIZ 1 28BS DRI IZ DWW TH AR, T % R NOBRKME U, B f: T >R 2 — f(z)
2E A, T OGP T2 EE L 2.
1.2 FE&&CEE
R NORDEDERIEE ZFXE & X A7
I={zeR|la<z<b} (alFFEMEIF —o0, b IFFME 21 c0).

HEME R TREME D EHEE2 T 5 L &2, AR ARE L 5720, {reR|a <z S b} DX
SHREMTEBRINZERIZLNE Z DD (DM THS). R2 THRAKOFERNKI 5720,
DFoSEL2HELTEL.

# 1.1. RZ NOMHHESE D 2 BEE THHLE, O Hhni e,

filt

filt

F 1.2. RZ NDOWOHES D 7 58 THL213, D EORTO M) IEX 57248 THRRD
b

(Y

1.3 1BR

—BEDOEGE, MRIZEPSEMIT DN SEMNITZE DN KT 2HEN D7 (£
THRWGEEMEBIZFEEL BV, ZEBOEGEITIE, RAENESHRHLDT, Thoe2TE2E
A7 TUXR S 72\,

& 1.3. B f(z,y) 7 (a,b) DD TERINTWVWDE LTS, i (2,y) % (a,b) ITEDESIT
AT TH, flo,y) WEBLOIGEMNLSEE, 2D L % f(x,y) D (a,b) (2812 MBRIE &\,
WD &S IZERT:
(= 1 ).
(%y)lﬁm(ayb)f(x v)
2 _ 2

Bl 1.4, ROMIFFEEL RN lim Z_ym
(z,9)—(0,0) = + Y

223 — y3 + 22 + o2 _

#l1.5.  lim —
(,9)—(0,0) =ty



1.4 S
— BB f(r) DA o THFEE 1, IR DD Z & TH - 7z
tim f(z) = £(a).

T 1.6. BB f(x,y) MR (a,b) T BFE &%, KOO LD &

lim z,y) = f(a,b).
oo o F@y) = fla,b)

R 1.7. B f(z,y), g(z,y) 'R (a,b) THEHED & &, EEAT of (¢ EFER), M f+g, B fg,
B f/g (72720 g(a,b) #0 D& Z) X5 (a,b) Tl

D % R?2 NOBMESE T2 B f: D >R A D ETHEFETHDEIE, D DETDO/RT f A
W THhERI L LEHT S.

B 1.8. ROBEBIZ R? Tl

f(a:,y):{ Iégffzf ((m,y)i(o,o»



2 ZEHEHOMD
2.1 YO

i 2 = f(z,y) KXRHULT, 2= f(z,0) 2 y=0TOYOO, 2= fla,y) 2 z=a TOYH [
EAREN

Bl 2.1. 1.8 DEABUZOWT, 2 =0 TOYIO X 2 =0,y =0 TOHH O 2 = 22/2.

2.2 (w2 e
— BB O REUE L f(2)|sm0 = f/(a) LV 0GB TRINT N,

EH 2.2, L f(2,0)]omq = lim,,, {EOT@D) pipstpg 20 % gk 2 = f(z,y) D& (a,b)
2B 5 2 12T % REOFRE & L3
A ORBAMEEE D £ 5 Bl B TET
(a,b) = fula,b) = 2 f(a,b)
Zf a? - xT a? - ax a’7

TR R EET 2 & S IR FTREE WS .y IZBT 2R RECCRL 5 B FAMKICERT 5.
— BB D & 21T, R O ERIM A ER L 2D LRI, IRAERI NS,

E&E 2.3. fu(a,b), fyla,b) & (a,b) OB LB >3 0% REBEK £ L, fp = fu(z,y) ¥
fy = fylz,y) DESITRT.

Bl 2.4. f(z,y) = 2%y + 329° + 23, f(2,y) = 22923 + yz OfEELE KD XK.

R DORWE Z A, SHENHRRZETHE. —HTEVWEIZIAK, x=a® y=0b TODY]
DEAULDPRTWARWI ETHD. TD10, RMAARETH > TH K & 1ZR S 2.

Bl 2.5. ROBEEUL, KA (0,0) (28T TR WAMREM S AT RE:

[ B ((ny) £ (0,0)
“%”‘{o+ () = (0.0))

23 EE: —ZHEBOMD & #R
E&E 2.6 (FVXUIDRT). B f(2), g(zv) PIREAZTEEZIZ f(z) = o(g(z)) (x — a) &
<

f(x)

lim —= = 0.
r—ra g(;ﬂ)
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Db f(x)=o0(g(x)) (x > a) ¥, z=a DELT “f(z) << g(x) Z2EKT 5.

Bl 2.7. LAFDEL D SLD:
(1) 22 = o(x) (z — 0);
(2) e — (1+2) = ofx) (& — 0);
(3) 22— 2z —1)=o(x — 1) (z — 1).

ToIT, flx)—gx)=o(r—a) (x = a) BEDEDEE, y=f(z) & y=g(x) Tz =a THE
THEND.

P 2.8. y= f(x) D x =a THWHTEETD 572D DMEFGEMIE, R AT TEB m PFIE
THZ &

f(@) = f(a) —m(z —a) = oz —a) (¢ a).
Ihidy=f(z) & y=mlz—a)+ fa) B z=a THETS (ThbbESNEETS) L%
BT 2. LORMEARD oL &, ABIC m = f/(a) L5,
2.4 WA EIREM
1 2.9. z=m(z —a)+nly—b)+c &, & (a,bc) BBBFHAERT.
EE 2.10. B f(z,y) 7' (a,b) T DBOTEE 213, WEBFTIE m, n LT 52 L
f(z,y) = f(a,b) —m(z — a) — n(y — b) = o(|[(z,y) — (a,b)]]).

FOSMIE, HTH 2 = f(x,y) &FH 2 =m(x —a) +n(y —b) + f(a,b) B’ (a,b) IZBWTH
SITEW (JIDOEWAZET L L, #HFPHTHD) T2 EERLTWVWS.

T 2.11. f(z,y) » (a,b) TRWMAEER SIX, il 2 = f(z,y) & (a,b) TOEFHZE S,
MO THEIT 5:

Z = fm(aa b)(l‘ - (I) + fy(aa b)(y - b) + f(CL, b)
PR T, 20 vl aehk & R T aghk, itk & OBfRE A 5.
R 2.12. B f(2,y) » (a,b) TRBHARETHE LT DL,

1) (a,b) TRMSFIRETH D, m = fi(a,b), n = f,(a,b);

(1) f &
(2) f & (a,b) THL.

ZOMmED (1) DFEHD 71213,

lim f(va)_f(%b)’ lim f(avy)_f(avb)

zT—a T —a y—b y—2>b




PEFIELT, ZNTND m,n LFELNWI L2 RTBIERV. @D (2) OFEHDOZOIZIE, IRERE
ERW:

lim  (f(z,y) = f(a,b)) = 0.

(z,y)—(a,b)
EIR 2.13. f(z,y) »* (a,b) ZELHLLETRIBD THE, 512 f, & f, 7Y (a,b) TEAEET 5.
ZDLE f(zr,y) % (a,b) TR AIEE.

Bl 2.14. #i 2.5 OARERIEIL (0,0) THEHE TR,



FRAT 11 TR b (1)

INT AN D % Z ORIZEAR L. BB, BIZR2ENT50TIEIRL, 8L,
CIRET D] DO RFEAEHEEHANSZ &,

PRZE 2.15. OB » = f(z,y) BB (0,0) ICHWTHIED Y 5 2 PR, ZhErt:
sl = {57 T

T8

AIERA:



3 EEEEOMSICETY EHE
3.1 a7yl

ZZTWEHF:R" 5> R* EWIEREEZEZS. £/, 0 = (x1,...,2m) &L, TOITHE
F(z) = (Fi(x),..., F,(x)) &7

E# 3.1. LEDBH] F PeEWaAEcssedsd. ZOLERE F O YIETS v

ox1 0z
JF = : ] :

oF, . .. oF,

8(E1 8I7n

5l 3.2. F: (u,v) — (2u — 3v,5u +v) DY I ELTHIIE,

2 -3
o (20)

Bl 3.3. F:(r,0)— (rcosf,rsinf) ®¥ 3 175,

JF — < cos) —rsinf )

sin @ rcosf

3.2 EHE

I CHAHEROMMN BT AT A AT B, —EHEROBAIE, BIIE y = (22 + 1)
EWAT BEAITIE, AR OMA OV % AT 3T 5 0P UEE - 72. AR A 5 P

W, SEBOBEIZE D LD,
T 3.4. F:R" - R G:R" - RE BB ICLWHARETHZ LT B ZDLEEKER
Go F & 2 AIHET, IRAL D L D:
J(GoF)=JG-JF.
Iz m,n, L NS WEHICHEHATS L, U255,

& 3.5. 2 = f(z,y) BEWITHE, = o(t), y = () A FATRETHZ LT 5. ZDEERD
[bVASR
dz 0z dx 0z dy

& drdi oyt
W& 3.6. 2 = f(v,9), v = p(u,0), y = Y(u,v) PEBDPTETHZ LT B ZOLERDKY

N
\

D

0z 0z0r 020y 0z 0z0r 020y

ou_ ozou  oyou v 9zxdv oy



B 3.7. z=e%cosy, x =12, y =t3 TR LT, @ 3.5 IZMEI KD LD,
Bl 3.8. z=(2u—3v)? + (u—5v)3 T 5. GHEHEOWHEHCTHET S L,
2y = 4(2u — 3v) + 12(u — 5v)?, 2y = —6(2u — 3v) — 15(u — 5v)2.

& 3.9. © = ucosa —vsina, y = usina + vcosa £§5 (720 a BEH). T
z = f(z,y) 1T L TRZRYE:

2 2 _ 2 2
2yt 2y =2yt 2y



4 SROREEHET—F—DEE

W (a ") (q T —a

n!

BEAE (Z2Z2T0<0<1). TNDOEBHIREHNT 5.

41 BROREREHK
EHE 4.1. 2z = f(x,y) WMEREOWETHD L, f ® f, DREBITETHELTE. 20L&
fo® fy D a,y CKBEBAEUTOLSICET:

o of
0x2’  Oyoxr’

EIE 4.2, “HIOREBEE foy(x,y), fya(z,y) PPEBITHERLSIX, foy = fya

facxv fmy7

Bl 4.3. WOBBUZH LTI f2,(0,0) # £,.(0,0) 72 5:
_ [ ay@® —y?) /(@ +y?) ((z,9) #(0,0))
e =15 (x,v) = (0,0))
EE 44. 2= f(x,y) PC" #{/ TH2L1E, n FEMRMBAFRETH D, T 51T n IRELFOIRER
BhrecHELs Z e, &<, B THMMD ATHE TR TORBOMRERBAEHED & 121X
C>™ & &>,

C> BRI U T, WEBIEUI RIS 9 % BB DNEF I 134K 5 7200,

42 R 1ERZE

EH 4.5. 0, b BERET DL E, WCEHIND (a +05) & BHIMEAR £ 5:

<aai + b(%) f= aﬁ —|—bﬁ.

Bl 4.6. (2% +35)(2%y) = day + 322,

Bl 4.7, fz,y) 7 C2 D EE, (2 + 2)2L +32)f = 22 + 552 +32:)].

X

Bl 4.8. f(z,y) W C" DL E, v =a+ht,y=b+kt B L, j <n T UTRDKD L D:

a jf( + ht,b+ kt) = hﬁ+kg jf(a+ht b+ kt)
dt ¢ ’ -\ oz oy ’ '
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43 T—5—DEE

T 4.9. f(x,y) B C" FTH Y, EHE L (a,b), (a+h,b+k) LINSEHINE2EL LT
5. ZOLEREATZT 0 (0<0<1) BWFHETS:
n—1 j
1 0 o\’ 1 0 a\"
fla+hb+ k)= Zﬁ <ham +k:ay> f(a,b) + ] <hax+kay) f(a+0h,b+ 0k).

=0

F—F—BHOD (a,b) = (0,0) DHFEEYI7O—U VEFHE WV, £72 0 =1 OEHEZFHHED
EHLE NS

Bl 4.10. f(z,y)=e" T iln=22LT~xo7u—) VEHTS L,

1
ek =1+ h+2k+ 5(h2 + 4hk + 4k%)eht20h,

PIZE 4.11. U FOBSo~sn—) VEMERDE (1) En=2%7T, (2) BTE5225%
T):

(1) f(z,y) = cos(z + 2y);

(2) f(z,y) = xy + 2?y.
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5 ZRVEHDOBIE

ST 5.1 (1 ZREROEE). y= f(z) WELREEMATEL LTS, ZOL &,
(1) 2=t T f(a) DR E 7 IMMEE £ 5 & &, f/(t) = 0 2D %2
(2) F/(t) =0 ARD IO L=, f(1) > 0 (£7=4% f/(t) < 0) 55 x =t T fz) FMME (%
T RRAAE) % & 5.

ZITIEIND 2 ZRIRZENT 5.

E&E 5.2. 2= f(z,y) 7 (a,b) THBKE (F721F BIME) 2 &5 2L, f(a,b) > f(x,y) (7z7ZL
(z,y) & (a,b) IS HREVER S ) BKD LD L.

TR E RIS B ANR N L IEET S, UF, f(r,y) 11 C? e T3,

A8
Ap

5.3. 2= f(z,y) 3 (a,b) THifE% 252 %, fi(a,b) = f,(a,b) = 0.

525

FoOMmEOIEHE MR, EE U0 MNTERTHIE 1 ZROGAICRETES.
T’ 5.4. z = f(x,y) » fu(a,b) = fy(a,b) =0 AT LT 5. £/, HHAZRTELT 5:
D := fur(a,b) fyy(a,b) — fuy(a,b)?. TDEE BLFAE DL D:

(1) D >0 52 fr(a,b) >0 DEE, f(x,y) & (a,b) THUNMEZ & 5;

(2) D>0 5D frp(a,b) <0 DEE, f(x,y) I& (a,b) THXEZ L 2;

(3) D<0DEZ, f(r,y) & (a,b) THAHEZ & 572\,

CZTD=00DLERMDOBHREBGSNZNVWI LICEET L. ZOEHEZEMNT 52012, fiii
cki’?ﬁa IZDOWTHRR B,

Bl 5.5. LT DB f(x,y) & f2(0,0) = f,(0,0) =0 ZHA7=L, T SITIRDPE D LD:
(1) f(z,y) =2*+y? & (0,0) THW/MEZ LD, D=4>0, f =2 > 0;
(2) flz,y) = —2% —y? 1£ (0,0) THKfEZ LD, D=4>0, fru. = —-2<0;
(3) f(z,y) =22 —y? % (0,0) THifi%E &£ 53, D=—-4<0.

LA E OGN, B ISR £ 5 2 L B RT O, fla+ hb+k) — fa,b) > 0
(=7 U |hl, [k 1B HHN) 2 REIERV. ZOREROAINCIZT —F —REE N2

Bl 5.6. f(z,y)=1-22%—zy—y?+ 22— 3y I& (1,-2) THWKMH 5 2 &5 (MfEIX 1 D).

Bl 5.7. f(z,y) =22 — 22y +y? —a* —y* X (1,-1), (—1,1) THKfE 2 2 & 5% (fEIX 2 D).
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FRAT 1L NT R B (2)

INT AN D E ZOFMKIZEEAY K. EIE, BIZRE ST 50 TIERL, 2B, T
CIRET B DI RFEAZBEEHANSZ L.

I8 5.8. f(x,y) = 2* + 9% + 222 — 4oy + 1 OMEE 2 TRD XK.

fiR

FHERT K4
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6 [ERIEEE
6.1 FEHR

I TR FHNOHRZEZE RS, y=p(x) DY T 713FQMBIFIZ0 MIZH f(r,y) =0 D&
SIIRTILEHD. INEEEBFRRE I FIZIEEMMAE 22 +92 —1=0 LRRTE 5.

& 6.1. y=p(z) DI T 7, BIZRBEHRRTE 5.

ERTE 72 &512, y=p(z) DT 7IZD0TI, B EMlio THIEE2ARS Z &N TE .
£ o T, BBIEERR S N2 i OB 2 R BB, 75 7 TRRTHUIER .

Bl 6.2. f(x,y) =22 +y3 ITHLT, f(z,y) =0 THRINLZHFROBE 2 i< .

6.2 PEEAHER

BEBFR ST NHhifE, WO TH I I T TRRTED LIRS L. KRTES7-0D5M%
HX 250DV BEBEHTHS.

TH 6.3 (REKER). f(z,y) % C KL L, f(a,b) =0, f,(a,b) #0 THBLTDH. ZD
L ELRAE D LD
(1) (a 2ARTCHALETERSINE) B vy = o(z) BEFIEL, p(a) = b, f(z,o(x)) = 0.

(2) L0 ¢ BEATHET, ¢/(2) = fwgﬂf @E ;;

Bl 6.4. f(z,y)=2>+y>—1=01Z2VT, £ (1,0), (0,1) IZEWTEEREBGEHIZEL V.

FR 6.5, RBEBEMIX v & y OREZ ANBEATHRO LD, T4bE, f(a,b) =
fo(a,0) 0 THBHETH L, ((a,b) DIELT) :w()t%Tpt#T%é._w_t#m
(for fy) # (0,0) E722EDFY T, I T TERTEIENTES. (fo, f)) = (0,0) L5 H
DAY DIFIX, TNETTIEDL SR,

Bl 6.6. f(x,y) =22 +y® BREZET: £,(0,0) = f,(0,0) = 0.

Bl 6.7. f(z,y) =23 +2y> —2=01CRLT, 2y £0 LR5HTIE, y =
FHIETHEPD 5)

I8 6.8. f(x,y) = 2% +3zy +4ay’ + 2> +y—2=0 122V, (1,-1) B 2 EHEDO HERX
X2 —3y=5ThHdILZzlEND XK.
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7 S EBE
7.1 %

Bl 7.1, B f(o,y) =22 +ay+y? 2, R2 2BERTEZZOTERL, M a?2+y?=1 LI TH
Z, TOMMEZEZ KD L. HDO EDR%E (x,y) = (cosh,sinf) B &, 0 =+r/4 THifEiz & 5.

ZOHIDESIZHD EDREFAD L ZIZRVD, ZOF F TIE—BIZHIR g(x,y) =0 D%
B I OMME%Z KD B Z L ITHE L\ (HhfR B Rz BhESERR (EAEHER) 75 0I1FKE). Z
DI=ODFIEN 1505 ag ikl Thd. IRILHGEDHESE.

EE 7.2, iR f(x,y) =0 2F R 5. ZOMMMEDK (a,b) (T72DB f(a,b) =0) 2 FER T
b2 L, (fa(a,b), fy(a,b)) =(0,0) &2l L.

PRBEEE & 0 IERFERSDRE D Tl (y = o(x) £72E 2 =9Y(y) D) 7'F 7 TRE.

72 S5V aFT/HE

EIE 7.3. g(z,y) =0 DERMETT, f(x,y) 7 (a,b) THiEZ LD LTS, £/ (a,b) 1T g(x,y) =0
DRRRTIRAENET S, ZOLE, BN 2HNT

F(.fC,y, )‘) = f($7y) - )\g(.’lf,y)
B, REAZT a DFET 5:
Fy(a,b,a) = Fy(a,b,a) = Fx(a,b,a) = 0.

ZOFEHEMNSE Z LT, FMENEOMEDEMEZIRD Z LR TE 5. Bfiziko 7RI, EERIZ
Wifiz & 2585 peflNd D%, —fRIZEFHEZ 225, RE2HlE L TEDOLEZENT 5.

Bl 7.4, M g(z,y) =22 — (1/4)y? =1 =0 O FT, B f(o,y) = 23+ y OMHEIZIRDED :
(2/V/3, —2//3) THUIME 2v/3/9 %, (—2//3,2/V/3) THiKfE —2v/3/9 2 & 5.

TR A DS B IABAEIZ IR B I E D 2 FARD72D1T1E, 77 7 & L TORSR (HRIIZIES 9
5K TH) DA EZHFEANRD, LS Z iz ThITRV.

FIRE 7.5. EOBIZBNT, (—2/V/3,2/V/3) THIKME —2v/3/9 % & 5 2 & &R,

IR 7.6. &M g(o,y) =22 + 92 —2=0 D FT, B f(z,y) =y — v OWfEZ KD X.
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8 &7 Il hiEEER

R d, BIZRE#NT H0TIERL, 2B,

[ Y IRET D] O& S REEa %8 EH W
52 L.

B LRSI BB AN TV B A RIS T 5.
B [1] (20 £50). IROBIEAT (0,0) 125V TlFEN L 5 2k PR, ThE Rt

@ +ay+y7)/ @ +y?) ((x,y) #(0,0))
f@y) = { 0 (z.9) = (0,0))

I [2] (20 f1). 2 =ucosa —wvsina, y =usina+vcosa &35 (72720 a IZEH). 20L&
z= f(z,y) T LU TRERE:

zg—i—zz:zﬁ%—zg.
IR [3] (FF 40 5X). BEEK f(x,y) 1 C? hTHBH LT 5.
(1) f(z,y) 2 (a,b) THfEZE DL Z, fo(a,b) =0 725 &% RE.
(2) f(x,y) 2 Tfy(a,b) = fy(a,b) =0, D >0, frz(a,b) >0] AT EE, f(z,y) iF (a,b)

THUMEZ & 5. FEMNO KM% A 72T f(r,y) BLY (a,b) OfiHHl 2T X (%
DORBH M % HRT-T e BENPDK). 22T, D= fiu(a,b)fyy(a,b) — fuy(a,b)?.

I [4] (Bt 60 5X). & g(z,y) =22+ 9> —2=0 OFT, B f(z,y) = v — y OBEZ KD
7z,

(1) Hif g(a,y) = 0 ICIHEERAAZV I L 2RYE. 22T, Hiff LORPRRATH S L3,
(92, 9y) = (0,0) ZHFFT Z L.

(2) F(z,y,\) = f(z,y) — Ag(z,y) £BL. DL E F,=F,=F,=0%A%T5% (ZZ
TId) OB L& ZOMBED f, g 128U T, MDAz ked XK.

(3) ETRDMUEDHEMD > 5, v JEIEBIEDE D% (a,b) £ T 5. 5 (a,b) TBWT f(z,y)
D% & 20 D0 (BAP/NPES S THRWD) Z2HEE L. (b v b MfEOFEfH
DAY T, gla,y) =0 2275 7 TERTILIZEY, fla,y) & —EBEEITRE.)

IR [5] (B2 L), ZOHBICOVTIRAY MREENRH -2 5EFNTFEI W,
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9 WO

1 ZREBOGEIC, KoKRBEEEZ2HAWTEMY 2 EERZT AN TE .
B ERENT 5.

ITiE, 20D 24

(y

9.1 RAMMBEEEDE
& 9.1. D={(r,y) eR? |aZax<b cSy=d} 2 RAFSEE 2\ >.
LOEHBHEEE [a,b] X [¢,d] £EFL Z DL,

E% 9.2. D=a,b] x [c,d] EEAMFEHBELTS. ZOLE RDLII [a,b] % m &, [c,d] &
n BELUT, NEWREARIZAET B2 RARDE L\

a=20< 21 < < Ty, =Db
Ce=y <y << yYp=d

EOGENE, A ZIRO XS NI WELBIZAE L TV 5S:

Aij = {(ﬂf,y) | LTi—1 § xz § Liy Yi—1 § ) § ?/z}

92 RAWMEEICHITZED

ZITiE, D eEAREEEL, 2= f(r,y) 2 D ECTERSINEGREKLT5.
€& 9.3. D zEAEEEL, 2= f(zr,y) 2 D ETEEIN-AEREKLTS. £/, A% D
DEFHILAELTE. ZOLERDESIZEDD:

S(f,A) = ZZMM(% —xic1) (i —yi-1) (M= sup  f(z,y)),

1 (z,y)EA;

s(f,A) = szz](l’z —xi—1)(Yi — Yi-1) (mij = inf  f(z,y)).

(z,y)EA;

E& 9.4. D 2B/ E L, 2= f(x,y) % D ECEHRIN-EREBE TS, Z0eE f 0
BOERE LI, A DLDZ &

sup s(f, A) = inf S(f, A).
A A

Eofiz // Flo,y)dady L £, 2hE BRES LI
D
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9.3 BRLBEAICEITIIEL
%% 0.5. R> NOWAES D A EAR LI, D Kb sEHESIcaEhns 2 L.

E% 9.6. D & R2ZAOEREALL, flo,y) 2 D LTEHZINAEKLT2. £+, D% D %
GUEHMAESE TS, Z0LE, flr,y) B D LT EAYTLE THS 2L, OB f 2D kT
Mo ThsZ L

7 _J flzy) ((z,y) € D),
fle.y) = { 0 ((wyeD)

DL E, flx,y) DD ETO BEED 2IRTEHRT 5:

//D f(z,y)dzdy := //13 J?(Ji,y)dxdy,
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10 RREDEEHER
10.1 #RIRICET 2 #(F

EH 10.1. XD &S 2R E o ICBIL TEMAES, 53 BHIRER D (HELIIT
1, o 1 [a, b] TSR BIEK):

{(zy)lasz=b, pr(z) Sy = pa(2)}-

y (B U CTHRRIAR SIS (5 5 W ISREREEIK) B, FIERICER I NS,

#10.2. D% y=z,c=1, z SICHENAMHEKEL TS, 2D E DTz TBELTE yIZBL
T Hiffize sl

IVANIVAN
< 8
IVANIVAN
\t—‘ [l
< O
A 1IN
8 <«
A IA
= R
=

10.2 RRiED

EHE 10.3. f(z,y) 2 D={(z,y) |la<z=0b, pi1(z) Sy < po(x)} LOHEBGEKETS. ZD
&E f(z,y) & D ETHDWRETH Y, IRHEL D AL D:

J[ st asty = [ e L w(()) F,w)dy.

ZITHUIZIRTE#IND B D (IhE BRED LVW)):

) = [ b ( / (()) f(x,y>dy> dr.

Tz, y AU THEMAEBIZOWTS, ARICRRBEA TRTZENTE 5. E-T, HlXIERD
BE 280 DHILTHEATE S.

i 10.4. D={(z,y) | 0=z =1, 1§y§2}®<‘:%,// (2x—y)dazdy:—%.
D

\ 2
kaﬁ.D:{@wﬂxﬁuﬂgﬁ,ygm(tﬁba>mawg;[/x%mmpzw&.
D

2 DHETERMATELHATSE, HHOFHEIASCRES Z 55 (FEWIHSY
DHENTERVEELHB).
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10.3 ZT#HZETH
— IR OB S L AR, 2EBOBM L THEBEMMAEZ 55,

£ 10.6. v = z(u,v), y = y(u,v) B CL FTH5LT5. ZOLE RE 2,y D u, v IZHT
5YIETY &0

8($,y) o Ly Ty
o(u,v) det( Yu Yo ) '
LIV aisoFaRoZ L.

EHE 10.7. 5 O(u,v) = (z(u,v),y(u,v)) &0, K £ A D 12 1:1 1285 L, v
V7V E ETO TRWET S, £/, D & FE OBEFULHEGETH O, (AREDSZ2HRWT) 720
S5NET B ZDLEFRHEDNLO:

J[ stwaitean= [[ statuorptuon| 504

—ZHOGE L FRIZ, RO K S5 12F L LA

9(z,y)
(u,v)

Bl 10.8. D % |z +2y| S 1, |z —y| S 1 TRINDHEHRE T DL,

//D(x — ) 2dxdy = g

dudv.

dudv.

dxdy = ’

10.4 1REERR
%8 10.9. x =rcosh, y=rsinf &F 5 & RHHKL YL D:

dxdy = rdrd8.

$110.10. D % 2* +y* < o® DR L $2 (2720 a>0). ZDEE

4
// (22 + y?)dady = %.
D
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RRAF 11 N R (3)

INT AN D E ZOFMKIZEEAY K. EIE, BIZRE ST 50 TIERL, 2B, T
CIRET B DI RFEAZBEEHANSZ L.

BIRE 10.11. #EEHE %2 W CIROMS 2 5HEE &

// V1 =122 —y2dady (D:2?+¢y* < 1).
D

FHET K4

20



11 JEDET)—VOER
11.1 #&\E2
TH 11.1. BIKE [ = [a,b] FTEBSNAROMESHREE X 5
Craz=o(t), y=1() (t ).
CHIZt OFKAEE t:a—b (R t:b—a) DIIITHELEZDDE BRI 2\,

EFE 11.2. AMED C:x=9(),y=9¢(@t) PHAEZ t:a—b & U, f(z,y) Z C LTiki/B
Beds ZOLEUTOLIIEHT %:

(1) Wk C ot SHES 215 /fx )t = / Flo(t), (1))t

(2) k% C IZih>7- x AADIEED £\ /fxydq: —/ Flo@), ()¢ (t)dt;

(3) kX% C Zih-7z y ARDIEED L\ 5: / f(z,y)dy ::/ Flp(t), ()Y (t)dt.
C a

R E, XFBO MR C ETHEAT25DTHS. ¢ AP y AHOHEDIE, T o DFH
MPORZEDERENT D, LWVWI A A=Y, ROBJITEEIHED 520D

Bl 11.3. A1fn C:x=t, y=yo (EH) ODAEZ t:a—b&T5H. TDLE,

Ay@mw=lwwmw, lj@wwz

112 JY—rvDEE

D % R?2 NOAEFHMEE L U, TDEHR%2 0D &<, BHITIE, D QNPT GEDOETIC
BHEEOIRMEEANEEDET S,

T 11.4 (7)) —voEH). D % R? NOAREER, P(z,y), Q(x,y) ' D Lo C KD
EE RMPNLT B

/{)D P(z, y)dw—&—Q:rydy—// <8Qazy Pg;’y>>dxdy.

FR 115, V)V —VOREHIE, P=0® Q=00D5E8%2F25Z210&0, ROESIZHITEZ

EMTE 5
P(z,y)dx = — // 6ny
oD

B 8@903/
8Dwawy—[@é%dd




Bl 11.6. D:2?> +3y?> <1 2HBL L, P(r,y) =y &35 &, MAKLT 5:

/ P(z,y)dx = - = — // Mdﬂsdy.
oD p Oy

FER 11.7. 7V =V OEMIE, 1 BRICE T 2SO TR

/ ’ F'(z)dz = F(b) — F(b)

DEIRPIALT 5. 1 ZROBAIEEESEA D = [0,b] TH D, TOBHIE 9D = {a,b) L%
XBIENTES.

Bl 11.8. D =[a,b] x [0,1] & U, [a,b] ETERS N/ EHBEE p(x) &, TNEHWE D LD
BeBIE f(z,y) = p(x) 2FEZD. ZDOLE p(r) DEBEBE Qx) 35L&, 7V — v OEHN
5 1 ZHOWRES OEAREHEIENPND.
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12 A1 & HIERE
121 ZEE DR

EE 12.1. P = (2,y,2) CHUT, REART (r,0,0) % ZEOBERZE & L3 (72720 r 20,
05057 0= ¢ < 2n):

x cosp —sing 0 cosf 0 sinf 0
y | =1 sing cosep O 0 1 0 0
z 0 0 1 —sinfd 0 cosd r
BIEHIIZ WS & r i OP DR, 013 P & 2z iR TME o1& P O zy FHNDHK L x

DRI HERZKT.

R 12.2. 2 OMEAEIZ D W TIRAK Y L D: dedydz = r? sin Odrdfde.

12.2 {&%&

V 2R3 HOMED L X, ZOMEE o(V) WIKTEZINS:

v(V) = // Vdmdydz.

Bl 12.3. LD a > 0 DIROAEREIE 4ma®/3.

BROGFEIE, FOEMOZH>TCHHETELL, B TH -2 & D ICHfEADKEZHE->TH
AR TES. EEAZHWA L, MIEATRS THEIHETE 5D 5.

T 124 (ANVZVOFHE). V 2 R AORIF L L, Yliiz=a & 2 =bDOMIZH Y, (z,0,0)
Y x B EELEHTY - 280 ODOHEEA S(z) THhd LT 5. S(r) o KL CElET
HBHLE,V ORRIFIRTEZONS:

o(V) = / ' §(2)d.

12.3 HIERE

8 12.5. a = t(al,ag,ag), b= t(bl,bQ,bg) eER? T 5. :@a%, N7 MVEE a x b & a, b
ICERL, KEXF a, b DIEDFEAFIWLAR EFEL W, 72720 I 2T,

axb::t(

ar b
az by

az b3
ar b

az by
az b3

)
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EE 12.6. o(u,v) 2 R NO#E K ONRXFA—-XEKRLTS (12720 (u,v) € D). ZTDLE,
thii K O HEE 2K CTERT 2:

S(K) = //D|gpu(u,v)><gov(u,v)|dudv.

EBIIZE D &, ou, oo DIEDFATIMAE CHEZEMLTWS. ZOEREEZDHTREOLI L
T, BRFCBGT 2EENEINS. £TIET T TOHA.

R 12.7. f(x,y) B CL o & il K : 2z = f(z,y) (272U (z,y) € D) iZxf LT,

S(K) = // \/fzz(x,y) + f2(x,y) + ldxdy.
D
RILREEAR DIGE Dl FE.

BB 12.8. y=f(z) (2ZLa<a<h) 2 CLHETH. Ik o MOETODICERKELTTS
BihlE K & 95,

b
S(K) = 27r/ (@) /I + F@)2da.
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FRAT 1N XN (4)

INT AN D E ZOFMKIZEEAY K. EIE, BIZRE ST 50 TIERL, 2B, T
CIRET B DI RFEAZBEEHANSZ L.

BIRE 12.9. D # R?2 NOARHMEEE U, MOMBEL 2 E 2 5:
/ —ydx + xdy
op T2 +y?
ZOEEUTIZEZ &:

(1) (0,0)¢ D D& &, LOWMBRE T — v OEM%Z M- TRD XK.
(2) D:a?2+9y2<a® (272L a>0) DL E, LOMBENERDE. £/, ZOBHITIET Y —
Y OEMDEATE R OVEBB IR K.

FHET K4
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AT 1N X b (5)

INT AN D E ZOFMKIZEEAY K. EIE, BIZRE ST 50 TIERL, 2B, T
CIRET B DI RFEAZBEEHANSZ L.

BIRE 12.10. y = f(x) (7zZL a<2<b) 2 CL e $5. 2k o o Eb O IZEEKLTTE
HiliE K L9 5.
(1) Hiff K 085 A—2FRELZE;
(2) K OMEMEMARTEA 6N Z & &Rt (72 VHERIE, 8 TH5 A7 PIVEEZ AN
EHLEDTEHINTVELTS):

b
ﬂk3:2w/)ﬁmﬂdl+f%w%x

FHERT K4
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13 &M 1 BAREER

fRd, BIZRZ#IT 20 TIERLS, T8, [ EIRETS] DK D REEZ@EEHN
52 8. HilR U THAZ T REPN TV LG IR T 5.

IR [1] (40 ). MCEHBINDTR D 2525 22 +y> < a? 220, y = 0.
(1) MEREANDEBEW © = rcosh, y =rsind OV ILT v ERD K.

(2) ROERD ZRKD K-
// sin(z? + y?)dzdy.
D

BIEE [2] (40 ). D % R? NOARMGERE L, OB

/ —ydz + (x — 1)dy
oo (z—1)?+y?

BEZDL. ZOLELITICEZ &:
(1) D b 2E%eaxmne S, LOKBNIZI) -V OEMEH>TRODBIENTES. %
D IThHdEl #2&x& £, TOGEEIC LOMMBY ZRD . RESZIZLU TR

/ Pdx + Qdy = // P,)dxdy.
oD

2) D:(x—1)2+y?<10rE LOMESZRD K.

I (3] (BF 60 52). &t g(z,y) =2 + 2y + 9> -3 =0 D FT, B f(z,y) = (z+ 1)(y+ 1)
DFRfE % KD\
(1) M g(z,y) = 0 BB AA RN D & &5, 22T, fif EOSABEATH S &I,
(92,9y) = (0,0) ZA/T Z &.
(2) F(z,y,\) = f(z,y) — Ag(z,y) £BL. ZOLE F, =F,=F\=0%A&T8% (22
X)) MEOEM L K. ZORED £, g 12X LT, MEOEMH% R &
(3) ETKROEMIEDIEMHD > 5, x BENEDED (DH>ED—2) % (a,b) £T 5. 5 (a,b)
EBWT flo,y) MHIEE £ BHE 5 h (BAPEA Y 5THRLD) 2HEE L. (b
Y BEOFEFEDA Y T, glo,y) =0 2277 TRTZLICEY, fr,y) &2 —2HEBU
)

fIRE (4] (B2 L). ZOHBIZOVTIAY MREENRH -2 5ENT R,
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